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令和５年度 第３回燕市男女共同参画推進審議会 会議録 

 

 日  時：令和 6 年 2 月 6 日（火）午前９時 30 分～10 時 40 分 

 場  所：燕市役所 3 階 会議室 301 

 出席委員：渡邊洋子委員、田中勝美委員、秦久美子委員、信田謙一郎委員、 

藤井裕子委員、井上智玄委員、本間伶子委員（7 人） 

 欠席委員：柳泰代委員、鳥部周司委員、坂井真由美委員（3 人） 

 事 務 局：市長、企画財政部長、地域振興課長、地域振興課事務局４人 

 傍 聴 者：なし 

 

 

１．開会 

 

（渡邊会長あいさつ） 

 

２．議題 

（１）第４次燕市男女共同参画推進プラン答申案について 

（会 長）次第の「２.議題」の「（１）第４次燕市男女共同参画推進プラン答申案につ

いて」事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

（会 長）ただいま事務局から、第４次燕市男女共同参画推進プランの答申案についての

説明がありました。皆様いかがでしょうか。質問を含めまして何かご意見等あ

りましたらお願いいたします。 

 

（会 長）私のほうから 1 点だけお願いしたいと思います。市議会議員からの意見で、

「ずいぶん前から男女共同参画の推進が言われているが、なかなか進まない。

計画をつくることは大いに結構なことであるし、どんどん進めてもらいたいと

思う。例えば市民だけでなく、教育の現場などで子どもたちに向けて、ずっと

言っていかないと進まないのではないか」というご意見があったということで

す。この意見に対する回答としては、今後も一層努力していくということでよ

ろしいと思いますが、ずっと審議会をやってきまして、学校教育については、

男女共同参画の考え方であるとか、推進に向けた工夫や取組をもう少し重点的

にやっていただく必要があるのではないかなと思っておりました。具体的に何

かをしてほしいというよりは、こういうご意見が市議会からあったことを念頭

に置いて進めていただきたいということを、事務局から教育委員会へお伝えい
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ただきたいと思います。これは委員としての要望です。よろしくお願いします。 

 

（事務局）ありがとうございました。おっしゃるとおりだと思います。今回のプランの中

にも実際、この審議会委員の皆さんから保護者会であるとか、PTA だとか、

その在り方については、ご意見をいただきましたので、方向性として、施策に

も挙げさせてもらっております。また、男女が本当に気持ちよく、仕事ができ

る職場環境整備や県のハッピーパートナー企業、市でいうと、つばめ子育て応

援企業といった制度をもっと子どもたちと学校サイドにアピールしてほしいと

いうことも聞いておりますので、そういった点も含め、教育委員会ときちんと

協議を進めながら、周知を図っていこうと思っております。 

 

（委 員）SDGs は 17 項目あって、持続可能な開発目標としてありますので、可能な範

囲で一つひとつをもう少し見やすくしていただけると良いと思いました。私は

ほかの計画にも携わっているので、それと比べると、もう少しわかりやすい表

記ができるのかなと思います。余白もありますので、可能な範囲で修正を検討

していただければと思います。 

 

（事務局）SDGs の図は、確かに小さく見えづらいところがありますので、可能な範囲で

図を少し大きくするのと、プランの最後の参考資料に改めて掲載したいと思い

ます。 

 

（会 長）SDGs については、企業も力を入れるということで、CM やメディアにもたく

さん出てくるようになったと思います。SDGs は、一般的に、環境問題ととら

えられることが非常に強いですが、目標にはそれぞれ背景があり、取り組んで

きたものを一覧でまとめたものです。ジェンダー平等だけでなく、それぞれが

他の 16 の目標と結びついた形で取り組んでいく段階に来ていると思います。

ですので、表記についてご検討ください。 

 

（会 長）それでは、これまでの審議を踏まえて、市長へ答申書を提出したいと思います

が、よろしいでしょうか。先ほどのSDGsとかご検討いただくものについては、

必要があれば、市議会への提出までに、修正を加えていただくということでよ

ろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

（会 長）それでは、皆様、異議がないものと認め、この答申案をもって市長へ答申させ

ていただくことといたします。 
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３． 第４次燕市男女共同参画推進プラン案について（答申） 

 

（会 長）第4次燕市男女共同参画推進プランについて、答申。令和5年７月13日付、

燕地第604号で諮問された「第４次燕市男女共同参画推進プランの策定」に

ついて、慎重に審議した結果、別紙のとおり答申します。なお、計画の推進

に当たっては、審議過程において出された意見・要望等について十分検討さ

れることを要望します。 

 

（市 長）ありがとうございます。 

 

４． 市長あいさつ 

 

（鈴木市長あいさつ） あいさつ後、退室。 

 

５．その他 

 

（会 長）次第の「5．その他」に移ります。事務局の方で何か事案はありますか。 

 

（事務局）第４次燕市男女共同参画推進プランの策定にあたり、これまで複数回に渡りご

審議いただき、改めてお礼申し上げます。今後のプラン公表までのスケジュー

ルについて、説明をさせていただきます。本日が計画策定に係る審議会として

は最後となります。２月 26 日の市議会・議員協議会において市議会議員への

最終説明を行い、市議会議員の皆様からご同意を得ることで（案）が取れ、策

定完了となります。なお、皆様の任期は、一年延長させていただき、今年度末

までとなっておりますので、折を見て、委嘱替えのご相談をさせていただきた

いと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

（会 長）ほかに何かありませんか。 

 

（特になし） 

 

（会 長）任期がひとくぎりとなりますので、任期を終えての感想など、委員の皆様から

一言ずついただけますでしょうか。 

 

（委員、感想） 
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（会 長）以上で議事を終了します。ありがとうございました。進行を事務局へお返しし

ます。 

 

６．閉会 

 

（事務局）皆様ありがとうございました。この会議については、後日会議録を作成し、内

容確認のため皆様に送付させていただきます。以上をもちまして、第 3 回燕

市男女共同参画推進審議会を閉会いたします。ありがとうございました。 


